
南条小学校だより
な ん じ よ う し よ う が つ こ う

南条っ子は 進んで学ぶ子 R３.12.13 No.52
こ す す ま な

思いやりのある子
お も

力いっぱいやりぬく子
ちから

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
も く ひ よ う ゆ た こ こ ろ み ら い き ひ ら い く せ い

○ 食に関するアンケートの結果 １～６年生、２７３名が回答

しよく か ん あ ん け ー と け つ か
ね ん せ い め い か い と う

先日、「食に関するアンケート」を行いましたので、その結果をお知らせします。
せ ん じ つ し ょ く か ん あ ん け ー と お こ な け っ か し

問い１．給食はおいしいですか？
と き ゆ う し よ く

①おいしい ２１４名（７８．５％ ） ②どちらかと言えばおいしい ５２名（１９．０％）
め い て ん ぱーせんと い

③どちらかと言えばおいしくない ０名（０．０％） ④おいしくない ２名（０．７％）

⑤どちらとも言えない ５名（１．８％）

問い２．給食は好きですか？
き ゅ う し ょ く す

①好き １９１名（７０．０％） ②どちらかと言えば好き ６３名（２３．０％）
す め い い

③どちらかと言えば嫌い ６名（２．２％） ④嫌い １名（０．４％）
き ら

⑤どちらとも言えない １２名（４．４％）

問い３．給食が好きな理由は何ですか？ 問い２で、①または②と答えた人（複数回答）
き ゅ う し ょ く す り ゆ う な ん こ た ひ と ふ く す う か い と う

①おいしいから １９４名 ②好きなものを食べることができるから １２８名
め い す た

③みんなと一緒に食べることができるから １５２名
い つ し よ

④先生と一緒に食べることができるから ６９名
せ ん せ い

⑤家で食べられない料理を食べることができるから １２３名
い え り よ う り

⑥栄養のバランスを考えた食事を食べることができるから １２６名
え い よ う ば ら ん す か んが し よ く じ

問い４．あなたは、どのようなことに気を付けて食事をしていますか？
き つ し ょ く じ

①食事のあいさつをするようにしている ２５６名（９３．８％）
し ょ く じ め い

②ゆっくりとよく噛んで食べるようにしている ２１４名（７８．４％）
か た

③三食必ず食べるようにしている ２２５名（８２．４％）
さ ん し よ く か な ら

④栄養のバランスを考え、いろんなものを食べるようにしている ２０４名（７４．７％）
え い よ う ば ら ん す か んが た

⑤好き嫌いをしないようにしている ２０７名（７５．８％）
す き ら

⑥残さず食べるようにしている ２４７名（９０．５％）
の こ

⑦楽しく食べるようにしている ２３６名（８６．４％）
た の

問い５．あなたは、福井県や自分の住んでいる地域でとれる食べ物（地場産物）には何が
ふ く い け ん じ ぶ ん す ち い き た も の じ ば さ ん ぶ つ な に

あるか知っていますか。
し

①知っている ２３６名（８６．４％）
し め い

②知らない ３７名（１３．６％）

問い６．あなたは、朝ごはんを食べますか？
あ さ た

①毎日食べる ２４０名（８７．９％） ②休日以外は食べる ２６名（９．５％）
ま い に ち た め い き ゆ う じ つ い が い

③食べない日が多い ７名（２．６％） ④食べない ０名（０．０％）
ひ お お

問い７．朝ごはんを食べる時、だいたいだれと食べますか？
と あ さ た と き

（１）平日（学校がある日）
へ い じ つ が つ こ う ひ

①家族そろって食べる １１１名（４０．７％ ）
か ぞ く た め い て ん ぱーせんと

②大人の家族と食べる ６１名（２２．３％）
お と な

③子どもだけで、または一人で食べる ９７名（３５．５％）
こ ひ と り

④その他（食べないを含む） ４名（１．５％）
た ふ く

（２）休日（学校が休みの日）
き ゅ う じ つ が っ こ う や す ひ

①家族そろって食べる １５０名（５４．９％）
か ぞ く た め い

②大人の家族と食べる ３９名（１４．３％）
お と な

③子どもだけで、または一人で食べる ７５名（２７．５％）
こ ひ と り

④その他（食べないを含む） ９名（３．３％）
た ふ く

問い８．今日の朝ごはんは、何を食べてきましたか？
き ょ う あ さ な に た

①ごはん（パン、めんなど）とみそ汁（スープ）とおかず ９４名（３４．４％）
ぱ ん し る す ー ぷ め い

②ごはん（パン、めんなど）とみそ汁（スープ） ４８名（１７．６％）

③ごはん（パン、めんなど）とおかず ５１名（１８．７％）

④ごはん（パン、めんなど）だけ ５７名（２０．９％）

⑤おかず、果物、ｺｰﾝﾌﾚｰｸ（ｼﾘｱﾙ）、飲み物だけ など１品だけ １９名（６．９％）
く だ も の こ ー ん ふ れ ー く し り あ る の も の い っ ぴ ん

⑥何も食べていない ４名（１．５％）
な に た

問い９．あなたは、学校がある日の「朝、起きる時間」と「夜、寝る時間」は、だいたい何時ご
が っ こ う ひ あ さ お じ か ん よ る ね な ん じ

ろですか？

（１）起きる時間（午前）
お じ か ん ご ぜ ん

①５時前 １７名（６．２％） ②５時から６時前 ８４名（３０．８％）
じ ま え め い

③６時から７時前 １６９名（６１．９％） ④７時から８時前 ３名（１．１％）
し ち

⑤８時過ぎ ０名（０．０％）
す

（２）寝る時間（午後）
ね じ か ん ご ご

①９時前 ６２名（２２．７％） ②９時から１０時前 １６０名（５８．６％）
く じ ま え め い

③１０時から１１時前 ４２名（１５．４％） ④１１時から１２時前 ８名（２．９％）

⑤１２時過ぎ １名（０．４％）
す

多くの児童が、朝ご飯を食べているようです。できれば、朝ご飯の内容にも気をつけてい
お お じ ど う あ さ は ん た あ さ は ん な い よ う き

ただければと思います。また、給食は、栄養のバランスやカロリー、塩分や糖分の量など、し
お も き ゅ う し ょ く え い よ う ば ら ん す か ろ り ー え ん ぶ ん と う ぶ ん り ょ う

っかりと考えられ、計算されて作られています。好き嫌いなく食べることが理想です。
か ん が け い さ ん つ く す き ら た り そ う

○ お話の会（４年生）
はなし か い よ ね ん せ い

１２月１３日（月）、４年生に、ブックマの方に読み聞かせを行ってもらいました。
が つ に ち げ つ ね ん せ い ぶ っ く ま か た よ き おこな

みんな集中して、とても楽しそうに聴いていました。
し ゅ う ち ゅ う た の き


